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ความพงึพอใจในการรบับรกิารการตดิตามสทิธปิระโยชนแ์รงงานไทยที�ไปทางานในตา่งประเทศ
ของสาํนกัประสานความรว่มมอืระหวา่งประเทศ ปีงบประมาณ 2563
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สาธารณรัฐเกาหลี

ซาอดุอีาระเบยี

ไตห้วนั

อนิโดนเีซยี

อสิราเอล
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5 อนัดบัสทิธปิระโยชนท์ี�เป็นตวัเงนิจาํนวนผูร้บับรกิาร (คน)*

แรงงานไทย

ญาตแิรงงาน

ตดิตามตวัแรงงาน/ขาดการตดิตอ่

ใหค้วามชว่ยเหลอืกรณีเจ็บป่วย

ใหค้วามชว่ยเหลอืกรณีเสยีชวีติ

ใหค้วามชว่ยเหลอืกรณีถกูจับกมุ

3
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1

1

4 อนัดบัสทิธปิระโยชนท์ี�ไมเ่ป็นตวัเงนิ

เงนิประกนัสงัคม

เงนิสะสมเลี�ยงชพี

เงนิบําเหน็จ/บํานาญชราภาพ

เงนิคนืภาษี

เงนิทดแทนกรณีเสยีชวีติ
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223

107 (40.53%)

31-40 ปี 48 (18.18%)

39 (14.77%)

35 (13.26%)

51-60 ปี 34 (12.88%) 1 (0.38%)
มากกวา่60 ปี

21-30 ปี

41-50 ปี

51-60 ปี

*สํารวจจากผูรั้บบรกิารดว้ยตนเองที�สํานักประสานความรว่มมอืระหวา่งประเทศ                     สํานักประสานความรว่มมอืระหวา่งประเทศ กลุม่งานประสานความรว่มมอืระหวา่ง
ป

5 จงัหวดั
ภมูลิาํเนาของแรงงาน

41
การศกีษา

เพศชาย เพศหญงิ

ชว่งอายุ

5 อนัดบัประเทศที�ไปทาํงาน
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    สํานักประสานความรว่มมอืระหวา่งประเทศ กลุม่งานประสานความรว่มมอืระหวา่งประเทศ

การไดร้บัคาํแนะนํา

ไดรั้บและเขา้ใจเป็นอยา่งดี

ไดรั้บแตไ่มค่อ่ยเขา้ใจ

ไมไ่ดรั้บ

239

24

1

การไดร้บัขอ้มลู

ไดรั้บและเขา้ใจเป็นอยา่งดี

ไดรั้บแตไ่มค่อ่ยเขา้ใจ

ไมไ่ดรั้บ

238

24

2

ข ั�นตอนการใหบ้รกิาร การใหบ้รกิารของเจา้หนา้ที� คณุภาพการใหบ้รกิาร

การใหข้อ้มลูและคําแนะนํา
5 4

203

61

ระดบัความซื�อสตัยต์อ่หนา้ที�
5 4 3

197

65

2

การบรกิาร (สภุาพ ยิ�มแยม้)
5 4 3

194

66

4

ระดบัความพงึพอใจการใหบ้รกิารตามลําดบั
5 4 3

191

64

9

ระดบัความพงึพอใจในขั �นตอนการใหบ้รกิาร
5 4 3

185

74

5

การใหบ้รกิารไดต้รงตามตอ้งการ
5 4 3

198

63

3

ผลที�ไดรั้บจากการรับบรกิาร
5 4 3

205

58

1

ระดบัความพงึพอใจในการใหคํ้าแนะนํา
5 4 3

196

64

4

สถานที�ใหบ้รกิาร

ระดบัความพงึพอใจในสิ�งอํานวยความสะดวก
5 4 3 2

179

78

5 2

ระดบัความเหมาะสมของสถานที�ใหบ้รกิาร
5 4 3 2

172

84

6 2


